
Стажантска програма 2023

Инвестбанк АД



Искате да започнете кариера в банковия сектор, но не знаете как?

Любопитни сте да усетите отблизо динамиката на банковия живот и да откриете подходящата за 
Вас позиция?

Стажантската програма на Инвестбанк АД може да бъде Вашия успешен старт!

 Можете да кандидатствате за стажантска позиция във финансовите центрове на банката или в Централното ни
управление, което се намира в град София.

 Отворените стажантски позиции в Централно управление са в областта на счетоводството и финансите,
правото, корпоративното банкиране, банкиране на дребно, инвестиционните услуги, управлението на риска,
управление на придобитите активи на банката, комуникации и PR, и др.

 Във финансовите центрове на банката в София и страната ще имате възможност да се включите и 
подпомогнете ежедневната дейност на нашите колеги, да се запознаете от близо с правилата и документацията, 
обслужването на клиенти и кредитирането;

 Кандидатствайте на имейл: career@ibank.bg , като изпратите CV с подробно описание на образованието, 
допълнителните курсове, проектите и социалните инициативи, в които сте взели участие. Разкажете ни накратко 
защо искате да бъдете стажант в Инвестбанк АД, в кой град и коя е желаната област за стаж.

Нашата стажантска програма

mailto:career@ibank.bg


Изисквания 

Успешният кандидат притежава следните качества:

 Амбиция и желание за учене

 Комуникативност, уважение и толерантност

 Конфиденциалност

 Студенти 3-ти или 4-ти курс, независимо от формата на обучение в дисциплина, свързана със желания стаж

 Добра техническа грамотност (MS Word и MS Ecxel)

 Добра езикова култура – устна и писмена

 За някои от стажантските позиции владеенето на английски език може да бъде изискване

След като получим Вашите документи, ще Ви се обадим, за да уговорим дистанционно или присъствено 

интервю, на което да ни разкажете повече за Вашите планове и възможностите за стаж.



Представяне 

Стажантската ни програма стартира през месец май и продължава до декември, с продължителност от 1 до 3 
месеца 

Финансиране и етапи: 

I етап: 1-месечен платен стаж (заплащане за 1 месец – 500 лв. – при 4 часа дневно).

Стажантите, които преминат успешно първия етап на стажа и получат отлична и/или много добра оценка за своето
представяне имат възможността да продължат във втори етап.

II етап: 2-месечен платен стаж (заплащане – 1000лв. – при 8 часа дневно)

Дневна заетост:

 I етап: 20 часа седмично, по предварително уточнена програма с ментора

 II етап: по предварително уточнена програма с ментора, но не по-малко от 20 часа седмично



Представяне

Като стажант Вие ще имате Ментор, който ще има ангажимента да:

Ви въведе в основните правила и процедури в дейността на съответното структурно звено;

Ви запознае с изискванията за трудовата дисциплина, подходящо облекло, пропускателния режим, вътрешната култура на 

комуникация в корпоративната среда и др., 

Да изготви Вашия План за въвеждане и ангажиментите, които Ви се възлагат;

Да оказва подкрепа и подпомагане по време на стажа;

Периодично да оценява Вашето представяне, като дава обратна връзка и предложения за подобряване на изпълнението;

В края на стажа ще получите сертификат за успешно преминаване.


